
第28回株主優待アンケート結果 

  Ⅰ） 株主属性 
  Ⅱ） 設問への回答 Q1～10 
 
 回答数：16,429名 （前回： 28,727 名）
  
 回答率：8％  （前回：14％） 
 対象株主数：209,951名 （前回：203,952名） 
 

  



I-① 男女構成比 
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※（ ）は前回データ 

44% 
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I-② 年代別構成比 ※（ ）は前回データ 
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I-③ 居住地構成比 ※（ ）は前回データ 
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I-④ 職業別構成比 ※（ ）は前回データ 

24% 

（26％） 

29% 

（27％） 
6% 

（7％） 
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（9％） 
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（4％） 
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5% 
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パート・アルバイト 公務員 定年後無職 
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I-⑤ 家族構成 ※（ ）は前回データ 

38% 

（37％） 
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（30％） 
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（11％） 

5%（4％） 
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2%（２％） 

1%（1％） 

1%（１％） 4% 

（４％） 

配偶者と同居 配偶者、子と同居 単身 

親世代と同居 子と同居 配偶者、子、親世代と同居 

配偶者、子、孫と同居 配偶者、親世代と同居 子、孫と同居 

親世代、兄弟姉妹と同居 その他の組み合わせ 
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I-⑥ 株式保有期間構成比 ※（ ）は前回データ 

15% 

（17％） 

26% 
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（16％） 
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I-⑦ 保有株式数別構成比 ※（ ）は前回データ 

78% 

（79％） 

7%（7％） 

5%（５％） 

1%（１％） 

7%（７％） 2% 
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I-⑧ 回答方法 
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※（ ）は前回データ 

84% 

（78％） 

16% 

（22％） 

ハガキ web



Ⅱ- Q1 株主優待の満足度 
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※（ ）は前回データ 
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1% 
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十分満足 だいたい満足 普通 やや不満 不満 



Ⅱ- Q2 優待商品を召し上がり、購入したい商品はあったか（※今回初めての質問） 
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91% 

9% 

ある ない 



Ⅱ- Q3 株主優待で知った商品を、家族や知人に紹介したいと思うか（※今回初めての質問） 
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75% 

25% 

はい（ある） いいえ（ない） 



Ⅱ- Q4 『株主のみなさまへ2015年秋・冬号』で興味深くお読みいただいた記事 
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Ⅱ- Q5 カゴメの株主になって期待すること 
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Ⅱ- Q6 カゴメの株主になってカゴメ商品の購入機会は増えたか 
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78% 

22% 

増えた 増えない 



Ⅱ- Q7 Ｑ6で『増えた』と回答した方⇒購入金額の変化 
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38% 
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2倍未満 2倍～5倍 5倍～10倍 10倍以上 



Ⅱ- Q8 Ｑ6で『増えた』と回答した方⇒購入が増えたと感じる商品カテゴリー 
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Ⅱ- Q9 カゴメが東北復興支援活動をしていることをご存知ですか（Webのみの設問） 
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67% 

33% 

知っている 知らない 



Ⅱ- Q10 『公益財団法人みちのく未来基金』の存在をご存知ですか（Webのみの設問） 
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32% 

68% 

知っている 知らない 


